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Enge Kooperation für noch mehr Leistungsfähigkeit 

Firma Richard Brink beteiligt sich an der niroblech GmbH 
& Co. KG  

Schloß Holte-Stukenbrock, 07.06.2024. Seit weit mehr als 45 
Jahren ist die Richard Brink GmbH & Co. KG nicht nur als Experte 
für Metallwaren in der Baubranche bekannt, sondern auch für 
jahrelange Partnerschaften und ihre große Verbundenheit zum 
heimischen Standort. All diese Aspekte vereint der Hersteller nun 
in seiner Beteiligung am Metallverarbeiter niroblech, der ebenfalls 
in Schloß Holte-Stukenbrock seinen Firmensitz hat. 

Die niroblech GmbH & Co. KG hat sich am ostwestfälischen Standort 

als Experte für die individuelle Edelstahlverarbeitung etabliert und deckt 

unter anderem als Lohnfertiger vielfältige Aufträge von Einzelstücken 

bis hin zu Klein- oder Großserien ab, beispielsweise für Kunden aus der 

Pharma- oder Lebensmittelindustrie. Das Leistungsspektrum des 

Betriebs umfasst Arbeiten wie Laserschneiden, Abkanten, Schweißen, 

Schleifen, Befestigungstechniken, Clinchen, Edelstahlstrahlen, Beizen 

und Lasergravieren bzw. Nadelmarkieren. Neben einem modernen 

Maschinenpark setzt niroblech dabei auf das Know-how seines breit 

aufgestellten Fachpersonals und damit auf höchste Qualität der 

Erzeugnisse. 

Bei den Ansprüchen, die sowohl die Firma Richard Brink als auch 

niroblech an die eigene Arbeit stellen, sprechen beide Unternehmen 

folglich dieselbe Sprache. Dies ist nur einer von vielen Gründen für die 

neu geschlossene Partnerschaft: „Mit niroblech heißen wir ein 

Unternehmen in unseren Reihen willkommen, welches ein enormes 

Leistungsspektrum in der Edelstahlverarbeitung mitbringt“, erklärt 

Stefan Brink, Geschäftsführer der Firma Richard Brink. „So erweitern 

wir nicht nur unser eigenes Fertigungsportfolio, sondern schlagen auch 

produktseitig gemeinsame Wege ein“, so Stefan Brink weiter. Zu 
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Beginn handelt es sich dabei zum einen um Glasgeländer in 

Kombination mit Edelstahl-Pfosten, die individuell für verschiedene 

Umfänge sowie Einbausituationen geplant und angefertigt werden. Zum 

anderen wird die Firma Richard Brink zukünftig Vordächer mit 

Aluminium-Rahmen und Scheiben aus Verbundsicherheitsglas für 

Eingangsbereiche anbieten.  

 

(ca. 2.160 Zeichen) 

 
 
Die Firma Richard Brink ist ein mittelständisches Familienunternehmen in zweiter Generation 
aus Ostwestfalen, welches sich in seiner über 45-jährigen Geschichte als Experte für die 
Metallwarenfabrikation am Markt etabliert hat. Von der Produktentwicklung und Konstruktion 
über die Fertigung bis hin zur Beratung und dem Vertrieb werden jegliche Prozesse inhouse 
abgewickelt und verantwortet.  
 
Die Produktpalette umfasst Drainage- und Entwässerungslösungen, Pflanzsysteme sowie 
Lösungen für Dachflächen und Wandbereiche, die Industrie, Bäder und Küchen. Maß- und 
Sonderanfertigungen ergänzen das umfassende Standard-Sortiment des 
Metallwarenherstellers. Weitere Informationen unter www.richard-brink.de. 
 
Das Schwesterunternehmen Brink Systembau GmbH hat sich vor allem auf den 
Ausstellungsbetrieb spezialisiert. Es vertreibt u. a. modulare Messebausysteme, die von der 
Richard Brink GmbH & Co. KG produziert werden. Hinzu kommen weitere Produkte wie LED-
Lichtwände mit vollflächiger Hinterleuchtung oder Paketboxen als sicherer Ablageort für private 
sowie gewerbliche Warensendungen. 

http://www.richard-brink.de/

